VISTA DA "A” VISTA ~B”
Boccole "205752" Flange "46D"

- 042
1o

%
S | 9395 1
f

VISTA DA " C”
sEs8s=2

|
LL —r 351
— 3425
=47

Dado M8 flangiato H

Distanziale in ALL.

De.20 Bi.8,5h.5
Vite a brugola \ . —
M8 x 16 | 2 Dadi M6 flangiati H
= ————2 Rondelle @6x@24 H

Staffa in INOX
cod. 088232018 Staffa in INOX

TELAIO DELLA MOTO cod. 308232501

H Rondella @8x@24}; TELAIO DELLA MOTO

Vite a brugola —{2 Viti a brugola M6 x 40]|
M8 x 35

y Rondella @8x217 |

X Vite T.E. M8 x 12 ||

GROWER @5

Vite a brugola

M5 x 8

|| Tappo in gomma
cod. 204790

_Riduzione Lambda
M18x1,5 / M10x1,25

Collettore secondario SX

cod. 205349 cod. 308232201
_Guarnizione @18

cod. 308232202

cod. 202185 - Collettore secondario DX

.12 Molle CORTE a trazione
elicoidali in inox
.12 Tubetti CORTI in silicone

Collettore finale
cod. 308232203

NOTA:
tutti i collettori sono in INOX

YAMAHA XJ6 d.e. (09,/°73)
YAMAHA XJ6 DIVERSION i.e. ('09,/°13)
YAMAHA XJ6 DIVERSION F i.e. ('10,/°73)

Art. 8232  Impianto completo SBK UNDERBODY — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO ”EVOLUTION II”

Componente fornito in confezione e da utilizzare solo
@ —— sulle motociclette non dotate di sonda Lambda
* Tappo M18x1,5 h.9 (cod. 207029)




